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UNIVERZITET U NOVOM SADU ZVANIČNO ĆE PODRŽATI  

EVROPSKU POVELJU O ISTRAŽIVAČIMA 
 
 
Novi Sad, 4. februar 2010. godine – U okviru 26. godišnjeg skupa Dunavske rektorske konferencije koji se 
održava u Novom Sadu od 4. do 6. februara 2010. godine, Univerzitet u Novom Sadu zvanično će 
potpisati Izjavu o predanosti principima definisanim u okviru preporuke Evropske komisije u vezi sa 
Evropskom poveljom o istraživačima i Pravilima u zapošljavanju istraživača. Izjavu će potpisati rektor 
Univerziteta prof. dr Miroslav Vesković u petak 5. februara u 16.00 časova u kino sali Filozofskog 
fakulteta, u prisustvu gospođe Dagmar Majer, predstavnice Generalnog direktorata za istraživanje 
Evropske komisije.  
 
 
Godišnji skup Dunavske rektorske konferencije u Novom Sadu okupio je oko 120 predstavnika univerziteta 
članova Dunavske rektorske konferencije, kao i drugih domaćih i međunarodnih institucija, a jedinstven je zbog 
čina potpisivanja i pristupanja Univerziteta u Novom Sadu Evropskoj povelji o istraživačima i Pravilima u 
zapošljavanju istraživača (European Charter for Researchers and the Code of Conduct for the Recruitment of 
Researchers). Rektor Univerziteta u Novom Sadu prof. dr Miroslav Vesković potpisaće Izjavu o predanosti 
principima definisanim u okviru preporuke Evropske komisije u vezi sa Evropskom poveljom o 
istraživačima i Pravilima u zapošljavanju istraživača na kraju radnog dela sesija Mobilnost i Doktorske 
studije drugog dana 26. godišnjeg skupa Dunavske rektorske konferencije. Naime, jedan od osnovnih principa u 
kreiranju Evroskog istraživačkog prostora je mobilnost istraživača u Evropskoj uniji, a jedan od predouslova za  
razvoj doktorskih studija svakako je unapređenje naučno-istraživačkog rada i negovanje istraživača na 
univerzitetima. 
 
Rektor Univerzitet potpisaće Izjavu u prisustvu dr Dagmar M. Meyer koja je učesnica 26. godišnjeg skupa 
DRC kao predstavnica Direktorata za istraživanje Evropske komisije u Briselu. Ona će prezentacijom pod 
nazivom "The Human Resources Strategy as a driver for Excellence" koju će održati 5. februara u okviru sesije 
Mobilnost, ukazati na važnost, prednosti i garante sigurnosti i kvaliteta koje pristupanje Povelji nosi sa sobom.  
 
Ovom Evropskom poveljom garantuje se poštovanje potreba istraživača i adekvatna podrška u procesu 
zaposlenja, ali i zaštita u svim drugim aspektima rada i života istraživača (garantovanje svih ostalih vidova 
zaštite prava naučnih radnika, u zemlji porekla i inostranstvu). Neosporna je činjenica da oba dokumenta 
Evropske unije kao i strategija upravljanja ljudskim resursima u različitim oblastima nauke i istraživanja 
predstavljaju važno sredstvo u borbi za osnaživanje i veću atraktivnost naučno-istraživačkih aktivnosti evropskih 
univerziteta i drugih istraživačkih institucija, te na taj način čine Evropu privlačnijim mestom za rad i život 
naučnih radnika. 
  
S obzirom da do sada ni jedan univerzitet u Srbiji nije potpisao ovakav dokument, Univerzitet u Novom Sadu 
postaće prvi srpski univerzitet koji pruža punu podršku ovoj evropskoj preporuci, koja datira još iz 
2005. godine. Univerzitet će se tim činom pridružiti grupi prestižnih univerziteta, institucija i organizacija koje su 
zajedno sa drugim rektorskim konferencijama (Austrija, Belgija, Danska, Finska) već izrazile podršku principima 
ove preporuke Evropske komisije.  
 
Pozivamo Vas da prisustvujete ovom događaju na Filozosfkom fakultetu (Dr Zorana Đinđića 2, kino 
sala). 
 
 

Jelena Cvejin 
Kancelarija za nastavu, nauku i odnose s javnošću 

Univerzitet u Novom Sadu 
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